



En Madrid, 10 de julio de 2025.

**Corrección de errores del documento de Solicitud de Documentación Acreditativa de Requisitos para la Licitación 6012400147.**

Metro de Madrid, S.A. en relación con la licitación 6012400147– SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA OBRAS DE IMPLANTACIÓN DE ASCENSORES EN LA ESTACIÓN DE VENTAS (LÍNEA 5) DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 21 de mayo del 2025 mediante procedimiento abierto, comunica que, en el documento de Solicitud de Documentación Acreditativa de Requisitos publicado el 10 de julio del 2025, se procede a la siguiente corrección de errores:

▪ **Donde dice:**

“El licitador **PEYCO-PROYECTOS, ESTUDIOS Y CONSTRUCCIONES, S.A.** ha presentado la **mejor oferta**”

▪ **Debe decir:**

“El licitador **CURVA INGENIEROS, S.L.** ha presentado la **mejor oferta**”

A su vez:

▪ **Donde dice:**

“1. **INCOMPATIBILIDAD**: Anexo XV Incompatibilidad del Pliego de condiciones Particulares.”

▪ **Debe decir:**

“1. **CAPACIDAD DE OBRAR, PERSONALIDAD JURÍDICA Y REPRESENTACIÓN**

- 1.1. Escritura inscrita en el Registro Mercantil que incluya los estatutos de la persona jurídica (o documentación que la sustituya)
- 1.2. Poder de representación.
- 1.3. **INCOMPATIBILIDAD**: Anexo XV Incompatibilidad del Pliego de Condiciones Particulares.”